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 2/25אישור פרוטוקול מליאה  .1

 אושר פה אחד.  2/25פרוטוקול מליאה 
 

מישיבות המליאה, הבן   יהיעדרות מכעיס אותי שלא נרשם בפרוטוקול סיבת  יואל מחפוד 
ימים במילואים ואני מחליף אותו בטיפול ברפת, אני    500שלי נמצא כבר  
 תירשם.  יהיעדרותמבקש שסיבת 

 
כי יואל מחפוד נעדר מישיבות   2/25הערה נרשמה ויתוקן בפרוטוקול  ליאור פלג 

 המליאה בגין גיוס למילואים של הבן ולכן נאלץ להחליפו בטיפול ברפת.  
 

 
 תב"רים אישור  .2

 
 מציגה את רשימת התב"רים  מיכל כהן 

ים, הזכייה של הקול קורא הינה  רשוק איכזכינו בקול קורא להקמת  גיל לין 
  עואירו אירועים שיתקיימו אצלנו  6עם רמת ישי. סוכם על   פעולהבשיתוף 

 . אחד ברמת ישי



 

 
 

נושא שוק איכרים הוא מבורך , דובר לא מעט במועצה הקודמת על הפקת   אבשלום לוי 
קיבוץ מגידו, יש    באזורגם ואירועים כאלה גם בעמק באזור צומת מגידו  

 מקומות מדהימים שאפשר להקים שם אירועים. 
 יש לזה הרבה השלכות שמעלות את נושא העלויות וגם את הרישוי.  ליאור פלג 

 נחשוב שצריך לשים לב למיקום האירועים אז זה לא יקרה אף פעם אם לא  אבשלום לוי 
אנחנו משתדלים לפזר את האירועים בכל היישובים שלנו, שבוע שעבר   גיל לין 

קיימנו אירועים במשמר העמק באירוע של מגידו מרקט יש בעייתיות בגלל  
 רישוי עסקים ומקומות חנייה ואישורים מול המשטרה. 

 שוק איכרים מתקיים בשבת והתושבים מתלוננים על זה.   יואל מחפוד 
הכוונה שלנו לנסות גם בימי שישי, אנחנו מודעים לזה ואנחנו מתכוונים   גיל לין 

 לזה. שוק מרקט ברמת ישי יתקיים ביום חמישי וכולם מוזמנים.  
 החלטה 

 הוחלט לאשר פה את רשימת התב"רים 
ר כי זה חלק מהתקציב  "הכנסנו לתבאש"ח למנהיגות נשית לא   250קיבלנו  גיל לין 

 השוטף, כבר רואים ברכה בעמלנו בנושא שוויון מגדרי.  
 

 אישור תיקון צו עבירות קנס  .3
רוכלים שעשו קצת רעש בעקבות הקול קורא שהוצאנו, מבחינתם הם   ישנם אליאב נהרי 

₪ וממשיכים לעבוד כי היומית שלהם גבוהה פי   320מקבלים דוח בסך של  
 כמה. 

הוצאנו קול קורא ואם יגיע רוכל שלא השתתף בקול קורא ויעמוד מול דוכן  
₪ כל חודש זה מהווה בעיה שאחד   2500שכן השתתף וצריך לשלם למועצה 

 משלם והשני לא.  
לאחר בדיקה של היועמ"ש אפשר לתת מספר קנסות ביום וזה מה שיגרום  

 לרוכלים שלא זכו בקול קורא לא להגיע לשטח. 
 ההסדרה של הרוכלות זה לסייע בניהול תקין בשטחים הפתוחים.   לין  גיל

 . בעתיד צריך להביא גם את חוק העזר הרלוונטי שלגביו זה תופס זאב שחורי 
 בעבר היה קושי בלהביא דוחות לכל המשתוללים בשדות.  רונן בן חיים 
יש מבצעים מיוחדים ואנחנו מנסים לאכוף את החוק החדש, אנחנו מנסים   אליאב נהרי 

 ים במיידי. הפקחים שלנו אוכפים את זה. ללתפוס את הרוכ 
 אזרחים שרוצים לדווח למי מדווחים?  זאב שחורי 

 למוקד המועצה ואם ראיתם עבירה תצלמו ותעבירו אלי.   אליאב נהרי 
עו"ד אושר  

 טקאטש
רק לדייק שזה תיקון לצו עבירות קנס ששם נקבעים תעריפים ודרגות של  

  אתוהקנסות, אנחנו עשינו החמרה של קנסות בגלל מה שאנחנו מתמודדים 
חוק חוקה ומשפט    תלוועדבשטחים הפתוחים, אחרי אישור שלכם מגישים 

 ושם מאשרים.  
 החלטה 

 תיקון צו עבירות קנס את  פההוחלט לאשר 
 

  



 

 
 

 
 2025מושבה לשנת  םיוקנעאישור תקציב וועד מקומי  .4

 התקציבמיכל כהן מציגה את  
 החלטה 

 2025מושבה לשנת  םיוקנעהוחלט לאשר פה אחד את תקציב ועד מקומי 
 

 2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות לשנת  .5

 מציגה את הפרוטוקול  מיכל כהן 
 המאבק בנושא הקמת שדה התעופה. אשמח לשמוע על קידום   - גיל פונה ל מישל חכים 

יש לנו מטה מאבק של הרשויות שעובד והכסף נמצא בתקציב שמשתתפות   גיל לין 
 רשויות ויש צוות של אזרחים שמעבירים כספים לעמותה.   6בו 

בשנה האחרונה הבנו שמול מוסדות התכנון זאת מלחמה קשה מאוד,  
הדרך שנשארה זה לעבור למישור הפוליטי והכוונה היא לנסות לחוקק  

חוק שמחייב את מוסדות התכנון לבנות שדה תעופה בנגב ולתת לזה  
עדיפות, הם טוענים שצריך גם וגם ולכן הם מתקדמים לאיפה שהם  

 ם אז הם מתקדמים אצלנו.  יכולים ובנגב הם לא יכולי
עלויות המאבק גבוהות מאוד ואני מקווה שבקרוב נעביר את החוק, כרגע  

 הוא עבר בקריאה ראשונה אבל זה לא מספיק.  
אני אצביע כמובן לאשר רק על סמך שלושת החתומים ואני סומך עליהם,   מאיר טייכנר 

אני חושב שהיה צריך להעביר את הפרוטוקול לפני הישיבה הזאת כי בכל  
 זאת אם אנחנו מאשרים דבר כזה אז רצוי לשלוח לפני.  

 חשבתי שהפרוטוקול נשלח לפני.  מיכל כהן 
ההחלטה תואמת את מה שאישרנו כבר בתקציב, בתקציב כתבנו את זה   גיל לין 

 ואין כאן הפתעה.
חשוב לאשר אבל הדוח של לקחים משנים קודמות הוא חייב להיות עם יד   אבשלום לוי 

 יותר כבדה, צריך לראות איך שומרים את זה.  
שהצגנו את תכניות העבודה, התכניות הן מקושרות  כאנחנו דיברנו על זה  גיל לין 

תקציב, אנחנו עושים דוח תכנון מול ביצוע ואת המסקנות נציג כאן וזה  
 משהו שאנחנו עליו.  

 החלטה 
 מליאת המועצה מאשרת פה אחד את המלצת וועדת תמיכות 

 
 מינוי ממלא מקום של גיל לין נציג בוועדת יזרעאלים  .6

רמי מור וזאב שחורי, ויש לא מעט   ,ביזרעאלים יש שלושה נציגים, אני גיל לין 
שימלא את מקומי כאשר    פעמים שאני לא מצליח להגיע ולכן פניתי ליואל
 הסכים. יואל אני לא מגיע על מנת שתהיה לנו נציגות מלאה. 

 החלטה 
 הוחלט לאשר פה אחד את יואל מחפוד כמ"מ גיל לין בוועדת יזרעאלים 

 

  



 

 
 

 
 מינוי יו"ר לוועדת זיכרון וניצחון .7

מבקשים למנות את גב' שירה בז כיו"ר וועדת זיכרון והנצחה במקום עו"ד אורית קורין המכהנת כיו"ר  
 לוועדת ערר בארנונה 

 החלטה 
 . הוחלט לאשר פה אחד את גב' שירה בז כיו"ר וועדת זיכרון והנצחה

 
 

 מגידו -חברת מי ןבדירקטוריואישור נציגת ציבור  .8

- חברת מי ןבדירקטוריו מבקשים למנות את גב' יעל ישראלי כנציגת ציבור  ליאור פלג 
 מגידו   

לפני שאני מאשר האם יש ניסיון לעשות שבכל גופי הסמך יהיו מכל   חגי יחידי 
 היישובים?  

מאוד ויש תהליך ארוך ולא כולם מאושרים   י סיזיפבהחלט, התהליך הוא  ליאור פלג 
ויש כאלה שמוותרים באמצע, אנחנו כמובן מכוונים לשוויון, גם מגדרי  

 וגם יישובי.  
 לפעם הבאה שנצטרך לרענן ולחדש נפרסם קול קורא.  מיכל כהן 

במדינת ישראל בחברות הציבוריות הקימו נבחרת דירקטורים אז אפשר   גיל לין 
 כזאת אצלנו ומשם נשלוף דירקטורים לגופי הסמך . להקים נבחרת 

 החלטה 
 מגידו - חברת מי ן בדירקטוריומינוי של גב' יעל ישראלי כנציגת ציבור  הוחלט פה אחד לאשר

 
 מינוי נציג ציבור בעמותה העירונית לקידום הספורט באזור מגידו .9

 מגידו  הספורט באזור העירונית לקידוםמבקשים לאשר את מר אופיר דומן כנציג ציבור בעמותה  
 החלטה 

 מגידו  הספורט באזור את מר אופיר דומן כנציג ציבור בעמותה העירונית לקידום הוחלט לאשר פה אחד
  

 מיתוג חדש למועצההצגת  .10
 גיל לין מציג לחברי המליאה את המיתוג החדש של המועצה.

 
 שונות .11

 בוועדת ביקורת של רשות ניקוז. נדרשנו למנות נציג של המועצה - ליאור פלג
 . ביקורת של רשות ניקוז תחן ברנר מנהלת מחלקת סביבה של המועצה תהיה נציגת המועצה בוועד

 
 

 גיל לין  

 
 ראש המועצה 



 

 
 

 


